

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 5/2290

2. VELJAČE 2014.

## PRIKAZANJE GOSPODINOVO

### PRVO ČITANJE *Malahija 3,1-4*

Čitanje Knjige proroka Malahije  
Ovo govori Gospodin Bog:  
Evo šaljem glasnika  
da put preda mnom pripravi.  
I doći će iznenada u Hram svoj  
Gospodin koga vi tražite  
i Anđeo Saveza koga žudite.  
Evo ga, dolazi već —  
govori Gospodin nad Vojskama.  
Ali tko će podnijeti dan njegova dolaska  
i tko će opstati kad se on pojavi?  
Jer on je kao oganj ljevačev  
i kao lužina bjeliočeva.  
I zasjest će kao onaj što topi srebro i pročišćava.  
Očistit će sinove Levijeve  
i pročistit će ih  
kao zlato i srebro  
da prinose Gospodinu žrtvu u pravednosti.  
Tad će biti draga Gospodinu  
žrtva Judina i jeruzalemska  
kao u drevne dane i kao prvih godina.  
Riječ Gospodnja.

### OTPJEVNI PSALAM *Psalam 24, 7-10*

*Pripjev:* **Tko je taj Kralj slave?  
To je sam Gospodin.**

»Podignite, vrata, nadvratnike svoje,  
dižite se, dveri vječne,  
da uniđe Kralj slave!«

»Tko je taj Kralj slave?«  
»Gospodin silan i junačan,  
Gospodin silan u boju!«

»Podignite, vrata, nadvratnike svoje,  
dižite se, dveri vječne,  
da uniđe Kralj slave!«

»Tko je taj Kralj slave?«  
»Gospodin nad Vojskama  
— on je Kralj slave!«

## DRUGO ČITANJE

*Hebrejima2, 14-18*

Čitanje Poslanice Hebrejima

Budući da djeca imaju zajedničku krv i meso, i sam Isus tako postade u tome sudionikom da smrću obeskrijepi onoga koji imaše moć smrti, to jest đavla, pa oslobodi one koji — od straha pred smrću — kroza sav život bijahu podložni ropstvu. Ta ne zauzima se dašto za anđele, nego se zauzima za potomstvo Abrahamovo. Stoga je trebalo da u svemu postane braći sličan, da milosrdan bude i ovjerovljen Veliki svećenik u odnosu prema Bogu kako bi okajavao grijeha naroda. Doista, u čemu je iskušan trpio, može iskušavanima pomoći. Rijječ Gospodnja.

## EVANĐELJE

*Luka 2, 22-40*

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Kad se po Mojsijevu Zakonu navršiše dani njihova čišćenja, poniješe Isusa u Jeruzalem da ga prikažu Gospodinu — kao što piše u Zakonu Gospodnjem: Svako muško prvorodenče neka se posveti Gospodinu! — i da prinesu žrtvu kako je rečeno u Zakonu Gospodnjem: dvije grlice ili dva golubića.

Živio tada u Jeruzalemu čovjek po imenu Šimun. Taj čovjek, pravedan i bogobožazan, iščekivaše Utjehu Izraelovu i Duh Sveti bijaše na njemu. Objavio mu Duh Sveti da neće vidjeti smrti dok ne vidi Pomazanika Gospodnjega. Ponukan od Duha, dođe u Hram. I kad roditelji uniješe dijete Isusa da obave što o njemu propisuje Zakon, primi ga on u naručje, blagoslovi Boga i reče: »Sad otpuštaš slugu svojega, Gospodaru, po rijec(i) svojoj, u miru!

Ta vidješe oči moje spasenje tvoje, koje si priprazio pred licem sviju naroda: svjetlost na prosvjetljenje naroda, slavu puka svoga izraelskoga.« Otac njegov i majka divili se što se to o njemu govori. Šimun ih blagoslovi i reče Mariji, majci njegovoj: »Ovaj je evo postavljen na propast i uzdignuće mnogima u Izraelu i za znak osporavan — a i tebi će samoj mač probosti dušu — da se razotkriju namisli mnogih srdaca!« A bijaše neka proročica Ana, kći Penuelova, iz plemena Ašerova, žena veoma odmakla u godinama. Nakon djevojaštva živjela je s mužem sedam godina, a sama kao udovica do osamdeset i četvrte. Nije napuštala Hrama, nego je postovima i molitvama danju i noću služila Bogu. Upravo u taj čas nadođe. Hvalila je Boga i svima koji iščekivahu otkupljenje Jeruzalema

pripovijedala o djetetu.

Kad obaviše sve prema Zakonu Gospodnjem, vratiše se u Galileju, u svoj grad Nazaret. A dijete je raslo, jačalo i napunjalo se mudrosti i milost je Božja bila na njemu. Riječ Gospodnja.

## Razmišljanje

Blagdan Prikazanja Gospodinova - Svijećnica dan je kada se spominjemo onoga blagoslovljelog trenutka kada su Marija i Josip donijeli dijete Isusa u jerozalemski hram da ga prikažu Gospodinu, kako bi izvršili ono što je propisano zakonom. A zakon kaže: “*Meni posvetite svakoga prvorođenca!*” (Izl 13:2). To je bilo na spomen izlaska iz Egipta kada su poubijani svi prvorođenci u Egiptu.

Obitelj je trebala svoga prvorođenca otkupiti janetom, a ako su bili siromašni onda s parom golubova ili grlica. Iz evanđeoskog izvještaja vidimo da su Josip i Marija živjeli skromno.

Starac Šimun je Isusa označio kao “*svjetlo na prosvjetljenje naroda...*” Na spomen pravoga svjetla Isusa Krista, Crkva blagoslivlje sviijeće po kojima se ovaj blagdan naziva Svijećnica. Mi ćemo na svim misama imati blagoslov svijeća.

Papa Ivan Pavao II. uveo je da se ovaj dan slavi kao dan posvećenoga života, želio je da to slavlje pomogne sve više upoznavati i vrednovati redovnički stalež, one koji su se životno opredijelili iz bliza nasljedovati Krista, prihvaćanjem evanđeoskih savjeta.

Temeljni zakon posvećenoga života jest živjeti u Božjoj prisutnosti obdržavajući tri evanđeoska savjeta ili zavjete:

1. Odreknuće posjedovanja - *siromaštvo*
2. Odreknuće moći - *poslušnost*
3. Odreknuće braka - *djevičanstvo*

Misa za Dan posvećenog života je danas u katedrali Holy Rosary, u 5:00 sati poslije podne a predvodi je nadbiskup Miller uz sudjelovanje svećenika iz mnogih redovničkih zajednica, među kojima i mi fratri.

## ODREĐENE MISE

**Danas** 9:00 sati + Cristina i Angelo Mastromonaco

10:00 sati + Božo Škare

11:15 sati: + Josip Vidas

**Ponedjeljak** 8:00 sati: + Marija Kalebić na nakanu

**Utorak** 8:00 sati: + Ivica Carević

**Srijeda** 8:00 sati: + Katarina Lupetin

**Četvrtak** 8:00 sati: + David Abramović

**Petak** 8:00 sati: + Jure i Slavica Kanjer

**Subota** 6:00 sati navečer: + Florio Fornasier

**Nedjelja 2. veljače: 9:00 sati:** + Carlo Pastro  
**10:00 sati:** + Stipo i Ljubica Sedlić  
**11:15 sati:** + Dargo Pleše

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Ivanka Skoko na čast Gospe od brze pomoći za zdravlje  
Ivanka Skoko za + oca Luku Mandića  
Ob. Šarar za + Tomu i Franku Balac  
Ob. Šarar za + Tomu i Anđeklu Balac  
Ob. Šarar za + Antona i Agnu Šarar  
Nada Cesar i djeca za + Slavka i Anu Havliček  
Nada Cesar i djeca za + Ivanu i Miška Cesar  
Nada Cesar i djeca za + Stjepana Cesar  
Ob. Bepo i Lily Cecić za + Filu Zovko  
N.N. na svoju nakanu (2 mise)  
Ob. Vlado Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić  
Ob. Vlado Lovrić za + Ivu i Lucu Marković  
Anica Didović za + muža Vladimira Didovića  
Annica Didović za + Marijana Martinez  
Ob. Ivanka Mećava za + Nenada Mećava  
Ob. Ivanka Mećava za zdravlje Alojza Majstorovića  
Vera Tolja za + Mirka Tolja (4 mise)  
Vera Tolja za + Krunu i Veru Pavičić  
Vera Augustinović za + Josipa i Mandu Lovrić  
Vera Augustinović za duše u čistilištu  
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)  
Silvija Augustinović na čast Gospe  
Silvija Augustinović na čast sv. Ante  
Ob. Čosić za + Anku Lukić  
Ob. Miro Tomas za + Roberta Grušića  
N.N. na svoju nakanu (7 misa)  
Katarina Lovrić za + djeda i baku Josipa i Mandu Lovrić  
Dragica Zovko na čast sv. Ante na svoju nakanu  
Janja Barbić za + Anu Lukić  
Janja Barbić za + Mariju Gašparović  
Ljilja Čorić za + Anu Lukić  
Katarina i Tomislav Božić za + oca Peju Božića  
Kata Božić za + Peju Božića  
Ob. Ivan Curman za + Peju Božića  
Ob. Ivan Curman za + Stjepana i Baricu Curman  
Ob. Ivan Curman za + Pavla i Roziku Horvat  
Anto Sedlić za + Mariju Sedlić  
Marina Sedlić na + Mariju Sedlić  
Ana Jukčić za + Mariju Sedlić  
Anđa Jozić za + Mariju Sedlić  
Ob. Krešo Čišija za + Mariju Sedlić (2 mise)  
Ob. Mato Marić za + Mariju Sedlić  
Ob. Mato Marić za + Ivu Obradović  
Ob. Mato Marić na svoju nakanu  
Ob. Nikola Bratanić za + Vladu Kalanj  
Ob. Marko Jelić za + Zorku Škifić  
Lena Žilić za duše u čistilištu  
Ob. Ante i Kata Tomljenović za + Miću i Maricu Uremović  
Božo Botica za + oca Martina Botica  
Božo Botica za + majku Anu Botica  
Božo Botića za + tetku Maru

Marija i Mario Kožljan za + Mariju Gašparac  
Vjera Tolja za ++ muža Mirka Tolja  
Ob. Kuzme i Sandy Tolja za + oca Mirka Tolja  
Ob. Rajka i Barry Hrycun za + oca Mirka Tolja  
Ob. Erin i Joey Tolja za + djeda Mirka Tolja  
Ob. Tina i Kelly Wong za + djeda Mirka Tolja  
Ob. Bill i Elana Kitchener za + djeda Mirka Tolja  
Ob. Bepo i Nevenka Tolja za + strica Mirka Tolja  
Ob. Bepo i Nevenka Tolja za + Šimu i Anđelku Tolja  
Ob. Davor i Mary Tolja za + strica Mirka Tolja  
Ob. Frank i Daniela Bifulco za + strica Mirka Tolja

**Sutra je spomen sv.  
Vlaha (Blaža). Na misli  
u 8 sati ujutro imat  
ćemo blagoslov grla po  
zagovoru sv. Vlaha ili  
kako se to popularno  
zove grličenje.**

## MISNA ČITANJA

### *Danas čitaju:*

10:00 sati: Vesna Panović i Kristina Grgić

11:15 sati: Mirjana Srdanović i Marija Šerka

### *Nedjelja 9. veljače:*

10:00 sati: Josipa i Krešo Bebić

11:15 sati: Milena Bebić i Ankica Brkić

## DAROVATELJI

*Za obnovu:* Jakov Šimunac, Anthony i  
Nikolina Milić, Marijan i Ljubica Pandić

## PROJECT ADVANCE

U srijedu 19. veljače imamo sastanak u vezi Projecta Advance i to će biti službeni početak nastojanja da ispunimo svoju obvezu. Ali kako kod nas to ide dosta sporo, dobro je što prije započeti. Nadam se da ćete shvatiti ozbiljno ovu obvezu, jer neće otići od nas dok je ne ispunimo. Molim sve one koji mogu neka budu darežljivi. Prvi prilog dobili smo od Jakova Šimunca. Hvala!

## SASTANAK ŽUPNOG VIJEĆA

Sutra navečer u 7:00 sati imat ćemo prvi ovogodišnji sastanak župnog vijeća. Sastanak je u župnom uredu. Nadamo se da će svi članovi nastojati doći.

## STEPINČEVO 2014

Još samo tjedan dana dijeli nas od proslave spomena na **bl. Alojzija kar. Stepinca**. Slavimo ga u slijedeću nedjelju. Najprije svetim misalam u našoj crkvi, a potom u velikoj dvorani Hrvatskog Kulturnog Centra. Kroz proslavu će nas voditi mladi hrvatski franjevac fra Tomislav Pek.

Ulaznice su u prodaji i treba ih nabaviti najkasnije do slijedeće srijede.

Mislimo da nema više smisao naglašavati važnost Stepinca u najnovijooj povijesti hrvatskog vjerskog i nacionalnog života i



važnost proslave u našoj zajednici. Ako ljudi to ne shvaćaju, ne možemo im pomoći. Oni koji shvaćaju sigurno će se pridružiti proslavi.

## MLADI FEST

Nadamo se da mladi ozbiljno razmišljaju o odlasku na Mladifest u Norval. Imamo dosta vremena za razmišljanje, ali zapamtimo da vrijeme brzo proleti, posebno ako se ništa ne poduzima.

Podsjećamo: Mladifest će se održati 4-6. srpnja ove godine. Mladi moraju biti između 16 i 30 godina, ni mlađi ni stariji. Za više informacija možete poći na [norvalmladifest.com](http://norvalmladifest.com).

Drago nam je što nam za Stepinčevo dolazi fra Tomislav Pek on je jedan od organizatora i duša cijelog projekta. Nastojat ćemo iskoristiti njegov boravak među nama i upriličiti njegov sastanak s mladima, da im on kaže o čemu se radi i čemu se mogu nadati.

Nadam se da će se naći po koji pojedinac ili kompanija koji su u stanju novčano pomoći mladima da pođu na ovaj tako značajan skup.

## BIBLIJA

Naše biblijske sastanke još ćemo malo odgoditi. Zapravo započeti ćemo u Korizmi. Svake korizmene srijede pripremat ćemo se za litrgijsko slavlje slijedeće nedjelje.

**Tamburaški Orkestar**  
**KARDINAL STEPINAC (TOKS)**

**30. obljetnica**

Prigodom 30. godišnjice TOKS-a, održavamo koncert/zabavu na koju će Vas zabavljati poznati pjevač-zabavljač Šima Jovanovac i tamburaški sastav "Džentlmen" iz Hrvatske! Koncert će se održati u Hrvatskom Kulturnom Centru 22. veljače. Dođite proslaviti naših 30 godina s Vama i lijepo se zabavite uz domaću glazbu!

**HRVATSKI RADIO VRH** ugošćuje poznatog pjevača Dražena Zečića koji dolazi sa svojim sastavom. Bit će to za Valentinovo, 14 veljače. Ulaznice su u prodaji i mogu se nabaviti u Hrvatskom Kulturnom Centru, Anita Pharmacy i Sena Travel.

Za sve informacije obratite se na Radio Vrh: [contact@radio.vrh.ca](mailto:contact@radio.vrh.ca)

Vrata, kuhinja i bar bit će otvoreni u 7:30 navečer.

**KOLUMBOVI VITEZOVI** opet započinju priređivati doručak za članove naše župne zajednice. Prvi ovogodišnji doručak je danas nakon svetih misa. Na jelovniku su palačinke, ali ne samo one...

Pomažući Kolumbove Vitezove pomažete našoj crkvi, jer to je organizacija koja pomaže crkvi. Sve što naprave uložiti će u našu crkvu.

**ZBOR JELE**

Zbor Jele žele nastupiti na Hrvatskom Folklornom Festivalu koji se ove godine održava u svibnju u našoj sredini, ali zboru nedostaje članova. Mole stoga sve one kojima je Bog dao lijepi glas da im se pridruže. Potrebno im je najmanje 4-5 novih članica. Nije uopće važno da li znate note. One garantiraju da će vas naučiti pjevati i bez znanja nota. Zbor ima deset stalnih članica, ali tri od njih odlaze na put, pa je potrebno popuniti zbor da bi mogao nastupiti. Javite se na telefon 604 - 299 - 4013.

**DUHOVNA ZVANJA**

Dječaci i mladići koji možda razmišljaju o duhovnom pozivu, weekend 14 - 16. veljače bit će predstavljanje o zvanjima u sjemeništu Krist Kralj u Mission B.C. za sve potrebne informacije nazovite 604 - 826 - 8715.

**NAŠI POKOJNICI**

† **Pejo Božić (81)** preminuo je 28. siječnja u bolnici u Coquitlamu. Molitve na pokojnog Peju bit će sutra navečer u 7:00 sati u našoj crkvi, a sprovodna misa u utorak, 3. veljače u 10:00 sati. Peju oplakuju supruga Kata, sin Tomislav (Katherina), kćerka Gordana, unučad: Andrija, Hrvoje, Roko, Dominik, Tomislav, i Marko, sestre Ana, Marica i Karolina. Svima njima naša iskrena kršćanska sućut, a njihova pokojnika preporučujemo milosrđu Božjem.

**One Conference 2014** je jednogodišnji događaj u kojem se govori i promovira, kultivira, i nadahnjuje vodeća uloga u Nadbiskupijskom poslanju. Malo komplicirano rečeno. Najbolje je poći i sam vidjeti o čemu se radi.

To je za sve one koji se zanimaju za život crke u našoj nadbiskupiji. Završit će misom koju će predvoditi nadbiskup Miller.

Vancouver Convention Centre East Building, 999 Canada Place, Saturday, 15. veljače 2014 od 9 a.m do 5:30 p.m. Tiketi su \$ 40 i mogu se nabaviti na

<http://rcav.org/one/> or at any Catholic parish office.

Bilo bi zaista hvale vrijedno da i naša župa bude zastupljena.

**SVETI VLAHO**

Sutra je spomen dan sv. Vlaha (Blaža) kojega grad Dubrovnik i Dubrovčani vrlo svečano slave kao svoga svetog Parca. Donosimo pjesmu o Dubrovniku iako pjesnik ne spominje sv. Vlaha, znamo da du Dubrovni i Vlaho nerazdvojni.

## DUBROVNIK

Hrvatima si ponos i duka,  
Kolijevka hrvatskih pjesnika.  
Ostani na vrhu svoje slave,  
Grade ponosa Hrvatske države.

Navik smo bili ponosni na tvoju  
republiku

Ona prva priznade nezavisnu Ameriku.  
Što je sloboda oni su znali,  
Zato su je Dubrovčani priznali.

Navik si grade voljen bio,  
U tebi se Gundulić rodio.  
Bukovac ga na Preporod prvi stavi,  
On je znao da je intelekt pravi.

Gunduliću se pjesnici pokloniše,  
Njegovu himnu slobode pohvališe.  
To je pjesma za sva vremena,  
Na mnoge jezike prevedena.

Živi, živi, hrvatski grade,  
Za tebe sav svijet znade  
Sveti otac papa ispred katedrale stade,  
On ti svoj sveti blagoslov dade.

Želim još jednom Stradunom proći,  
Do kuće Ruđeera Boškovića doći,  
Da vidim gdje je genij dane provodio  
Kad je mladi dječak bio.

Još osbtade želja u srcu mom  
Vidjeti krasni knežev dvor.  
Želio bih doći u sv. Vlahe Katedralu  
Da se pomolim za grad i državu.

*Ivan Šamija*

*Nije Šamija jedini naš pjesnik, ima ih i još.  
Objavljivat ćemo koliko nam vrijeme i prostor  
budu dozvoljavali.*

## MRTVINE

Na crkvi se zvona oglašiše,  
Iznad sela kojeg nema više

Vidim starca kako konop vuče,  
Jezik zvona jednu stranu tuče.

Kod nas se je znalo iz davnine  
Eto tako zvone za mrtvine.

Prikrstim se pa ću pričekati  
Da se starac ispred crkve vrati.

A kad vidim da još neće doći,  
Ja otiđoh starini pomoći.

Upitah ga: "Za kog su mrtvine?"  
"Pa vršnjaku mome iz tuđine."

Od kako je u svijet otišao  
Nikad nije kući se vraćao.

Majka ga je često spominjala,  
Svaki put bi uz to zaplakala.

Zauvijek je oči zaklopila,  
Ni u slici nije ga vidjela.

Dolar mu je iznad svega bio,  
Nije majci na grob dolazio.

Glas mi dođe preko prijatelja  
Da je bila posljednja mu želja,

Da bi netko mrtvine zvonio  
Baš u crkvi gdje se je krstio.

Želju sam mu, eto ispunio,  
Samo Bog zna jeli zaslužio!?

*Franjo Brkić (V)*

\*\*\*\*\*

### TKO ZAPOVIJEDA?

Upita čovjek djevojčicu:

- "Tko zapovijeda u vašoj kući?"
- "Ja ne znam što to znači zapovijedati,"  
odvarti ona.
- "A znaš ti ti što je gazda?"
- "Znam!"
- "Pa onda, tko je gazda kod vas?"
- "U našoj kući nitko ne zapovijeda - mi se volimo."